ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtana (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsiHck  (4832)59-03-52
BnapuBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
Kasanb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Juneuk (4742)52-20-81
Kuprusua (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuit Hosropopa (831)429-08-12
HoBoky3Heulk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
Kasaxcran (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CMmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
TapxukucTaH (992)427-82-92-69

https://nasospedro.nt-rt.ru || nds@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TioMeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBcK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosen (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

LEHTPOBEXHbIE HACOCHDI

CP

LleHTpo6eXHble 3/IeKTPOHaCoChl

PABOYMA OUAMNA3OH

® MpoussoauTensHocTb A0 900 n/MuH (54 M34)
® Hanop 1o 79 m

SKCIMNYATALUMNOHHbLIE OrPAHNYEHUA

® MaHomeTpuyeckas BbiCOTa BCachbiBaHUS 0 7 M

® TemnepaTypa xugkoctu ot =10 °C fo +90 °C

® TemnepaTypa okpyxatoLleii cpeabl oT <10 °C o +40 °C

® MakcumanbHoe gaBneHue B koprnyce Hacoca 10 6ap

® popormkuTenbHbIi pexnm paboTel anekTpoasuraTens S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OINMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEIl 61150 CEl 2-3

PEFNAMEHT (EC) N. 547/2012

CEPTU®UKALUA

CepTnduumpoBaHHas cMcTeMa MEHEKMEHTA
DNV ISO 9001: Cuctema MeHemKMeHTa
KayecTBa

ISO 14001: OKONMoOrn4eckuin MEHEOKMEHT

il @

@) Ynuctasa Boga

m B KOMMyHanbHOM
cekTope

B cenbckom
xo3aiicTee

Eﬂ B npombliwneHHocTH

OBJIACTUA NPUMEHEHUA N YCTAHOBKA

PekomeHaytoTCcs AN nepekadnBaHms Yncton, 6es
abpasvBHbIX Ya-CTUL, BOAbI U XWUOKOCTEN, XUMUYECKU
HearpeccyBHbIX MO OTHOLLE-HUIO K KOHCTPYKLIMOHHbIM
mMaTtepuanam Hacoca.

Bnarogaps cBoei HaOEXHOCTU 1 NPOCTOTE B 3KCMyaTauum,
Haco-Cbl HaXOAAT LUMPOKOE B KOMMYHarbHOM CEKTOPE, B
CEeNbCKOM XO-3AMCTBE U B MPOMbILLMIEHHOCTU, a8 UMEHHO B
cuUcTeMax BOAOCHAG-KeHUs, oxXnasKaeHus,
KOHOMLMOHUPOBAHUS, OPOLLEHUs U T.O. YCTaHOBKa Hacoca
[OIHKHA NPOV3BOAUTLCS B 3aKPbIThIX MOMELLE-HUAX UK B
MecTax, 3aluLLEeHHbIX OT HEMOrodbl.

MATEHTbI - MAPKWU - MOOEJTUN

® 3apeructpuposaHHas EC mogenb
Ne 002098434 gna CP 160, CP210

® 3apeructpupoBaHHas UTanbsaHcKas Moaenb
Ne 72753 ona CP 220, CP 230, CP250

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneunanbHoe MexaHu4eckoe ynroTHeEHne

® Ban Hacoca 13 Hep)kaBetoLen ctanu

EN 10088-3 - 1.4401 (AISI 316) gna CP 220, CP 230, CP250
[pyrue HanpsxeHns nuTaHusa unm yactota 60 My

® CreneHb 3awmThl IP X5 ana CP 160


mailto:nds@nt-rt.ru
https://nasospedro.nt-rt.ru

PABOYUA OUAMA3OH 50 Ny n= 2900 06/MUH HS= 0 ™

‘ 0 w0 190 . T
0 50 100 150 200  Imp g.p.m.
8c | | | | | | | 7feet
250
70 -
200
60
50
< 150
3
o
= |
2
— 40 B
T
Q
o -
=
©
T i
30 100
20 |
50
10 i
00 100 200 300 400 500 600 700 800 900 Ilmino
\0 T T 1\0 T T T T 2\0 T T T T 3\0 T T T T 410 T T T T 5\0 T T T T m;/\h

MNpousBogutensHocTb Q
4




CP 1

60-210

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU U TEXHUNYECKUE OAHHbIE 50 'y n=2900 06/MMH HS=0 ™m
(\) I 1\0 2\0 I 3\0 I 4?0 5\0 I 6\0 I 7\0 \US g-p-m.
0 10 20 30 40 50 60 Impgp.m.
70 L L L L L L L feet
CP210A i
60 200
CP210B B
50 i
<
b cpP210C s
3 CP160A I
£ 40 .-
5 P160B g
s ¢ B
[ =
(C |
ES CP160C
30 / 100
20 i
50
MEI= 0.40 i
10
4 CP160 14
CP210 REEE
3 3 o 8
g R
2 2 e &
5 1 S
g -
= 0 0
o)
= CP210A5
N
o |
g 3 cP2108 |,
o
2 i
3 3
g 2 / CP210C 3 ‘NI:-"
- i o
g i cP16oEcT 100A 2
E = CP160C -
({3 ——
8 " 1
=
° -
=
00 50 100 150 200 250 IImin0
0 ‘ 5 ‘ ‘ 10 ‘ 15 " mh
MpoussoauTensHocTb Q
4
T™™N MOLLUHOCTb (P2) - 0 3 45 6 75 9 105 12 132 144 15 16,2 168
OpHodpa3HbIN TpexdasHbin| KBT n.c. Qnmms 0 | 50 75 100 125 150 175 200 220 240 250 270 | 280
CPm 160C CP 160C 11 15 IE2 32 31 30,5 295 28 26 23 20
CPm 160B CP 160B 1,5 2 37 | 36 355 34,5 335 315 29 265 23
- CP 160A 2,2 3 43 | 42 | 415 40,5 395 38 355 33 30 @26
H meTpsl
CPm 210C CP 210C 2,2 3 IE3 46 455 445|435 42 40 375 345 32 285 27
- CP 210B 8 4 54 | 53 52 | 51 495 48 455 43 | 40 38,5 37 34
- CP 210A 4 55 61 61 60 59 575 56 535 51 49 46,5 45 42 | 40

Q - MpoussogutensHocTb  H - O6wWMit MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BeicoTa BcackiBaHKsA [JonyCTMOe OTKIMOHEHWE XapakTePUCTMK HACOCOB COOTBETCTBYET Kraccy
3B cornacHo EN ISO 9906.

Knacc adhdektnBHocTn TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)



CP 220

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU U TEXHUNYECKUE OAHHbIE 50 'y n=2900 06/MMH HS=0 ™m
¢ ! 2 ! P ! & ! 8 ! 100 ! 120 usgpm
; ® W e W e w0 maen
55 feet
=175
CP220AH
50 CP220A -
45 - 150
< 40
] CP2208B - 125
g o)
= 35 g|
T B
s CP220C T
:‘I:% 30 — 100
25
=75
20 L
.5 L MEI= 0.40 >
6 2 —
16 @
_ o
g 4 12 %
E £
[
£, s T
5 =
% 0 0
o 6
x
8 5 AH -7
5 A -
o 4
7 B B
o S
s 3 4 &
5 ¢ N
qE) 2 / -3
g o -2
©
[
=3 L
(<]
= 0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 l/m:n
(\) I :; I I é I I \9 I I 1\2 I I 1\5 I I 1\8 I I 2\1 I I 2\4 I I 2\7 I I m3/h
MpouseoputensHocTs Q 4
T™N MOLWIHOCTb (P2)| 0 3 6 12 18 24 27
OpHodasHbIN TpexdpasHbin| KBT n.c. Q n/mmn 0 50 100 200 300 400 450
CPm 220C CP 220C 2,2 3 32 BilfS 31 30 28 24 21
- CP 220B 3 4 38 375 37 36 33,5 29 25
IE3|H meTpsl
- CP 220A 4 515 49 48,5 48 46 43,5 39,5 36
- CP 220AH 5,5 75 52 51,5 51 49 47 44 42

Q - MpoussoautenbHocTb  H - O6LWwwit MaHomeTpuyeckuii Hanop HS - BeicoTa BcackiBaHus

[lonycTMmoe OTKNOHeHMe XxapaKkTepUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYET knaccy 3B cornacHo EN ISO

9906. Knacc adhdpektnuBHocTu TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)



CP 230

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50 Ny n= 2900 o6/MMH HS=0 ™

240

US g.p.m.

290

Imp. g.p.m.

50

45

40

35

30

25

20

Hanop H (meTpsi) 4

15

10

CP230A

CP230B

CP230C

MEI= 0.40

feet

- 150

- 125

- 100

75

A-B

Motpebnsiemas mowHocTs P2 (kBT) NPSH (MeTpbl)

200

300

400

500

600

I/min

T T
18

\
24

T
30

10
MpoussoauTensHocTb Q

36

m3h

4

H (cbyros)

NPSH (cbyTos)

P2 (nc)

TN
TpexdasHbin

MOLHOCTb (P2)
kBT n.c.

MY
M4

6

12

18

24

30

36

42

48

51

54

Q n/muH

100

200

300

400

500

600

700

800

850

900

CP 230C

3

4

CP 230B

4

55

CP 230A

5,5

75

IE3

H meTpsl

30

29,5

28,5

27

25

22

19,5

15,5

115

€

39

38,5

38

36

34

31

28

24

18,5

15

13

46

45,5

44,5

42

40

37

32,5

275

215

18

15

Q - MpounsBoanTeNbHOCTb

3B cornacHo EN ISO 9906.

Knacc adhdektnBHocTu TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

H - O6wwuin maHomeTpuueckuii Hanop HS - BeicoTa BcacbiBaHusa [JonycTUMOe OTKIIOHEHWE XapakTepuUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYET Knaccy



CP 250

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50 Ny n= 2900 o6/MMH HS=0 ™

0 , P , 4 @ , & , w0 P g, %0 10 0 30 20 usgpm
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200  Impg.p.m.
90 feet
30
80 CP250A-N -
70 25
< |
g- 60 CP250B-N F
@ B o
2 20 £
T - B
S 50 =
c
(S |
T
40 [1°
30 r
10
MEI=0.40 -
20
6 20 —
16 8
= 16
) L5
2 4 L2 &
[ |
z s o
r 2 17
7] - [, Z
% i
= 0 0
o 14
2 L
N
a 12 16
g A
8 10
12—
2 s — B 2
g -
8 6 g
s — 8
2 |
S 4
9 4
§ 2 !
=
0 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 Ilmino
(\) T T \6 T T T \1\2\ T \1\8\ T 2\4\ T T 3\0\ T 3\6\ \42\ T 48\ 5\4\ H\W‘h
MpouseoputensHocTs Q 4
™n MOLWHOCTb (P2)| 6 12 18 24 30 36 42 48 54
TpexdasHbin| KBT n.c. Q n/mun 100 200 300 400 500 600 700 800 900
CP 250B-N 75 10 61 60 58 56 58 49 45 39,5 BO1S) 26,5
IE3/H meTpsl
CP 250A-N " 15 79 775 75,5 73 70 66 61,5 56 50 42

Q - Mpon3BoANTENIbHOCTb

[onycTumoe OTKNOHEHUE XxapakTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYET knaccy 3B cornacHo EN ISO

9906. Knacc adpdektnBHocTn TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

H - O6wwmin maHomeTpuyeckuii Hanop HS - BeicoTa BcackiBaHNA



CP 160-210

NO3. KOMMNOHEHT

1 KOPIMYC HACOCA

2 KPbILLKA

3 PABOYEE KOJIECO

4 BAIN ABUrATENA

5 MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

6 MOALUUIMHUKK

7 KOHOEHCATOP

KOHCTPYKTUBHbLIE XAPAKTEPUCTUKH

YyryH, natpybku c pe3bboii cornacHo 1SO 228/1

YyryH

JlaTyHb

Hepxasetowasa ctans EN 10088-3 - 1.4104

dnekmpoHaco YnnomHeHue Ban Mamepuarnsbi

C Tun Tun HAuamemp HernodeuxHoe KONIbUO Bpauaroweecs Konbuo — dnacmomep
CP 160 FN-18 218 mm pacput Kepamuka NBR
CP 210 FN-24 3 24 vm pacput Kepamuka NBR
AnekmpoHacoc Tun

CP 160 6204 ZZ | 6204 2Z

CP 210 6206 ZZ - C3/ 6205 Z2Z

dnekmpoHaco Emkocmb

C OOHOGha3HBbIi (230 B unu 240 B) (110B)

CPm 160C 31.5 yF -450B 60 uF - 250 B

CPm 160B 45 uF -450B 80 uF - 250 B

CPm 210C 70 yF -450B -

8 ANEKTPOABUIATEIIb CPm: opHodasHbi 230 B - 50 My ¢ Tennoson 3awmTomn, BCTPOeHHON B 06MOTKy (Ao 1,5 kBT).
CP: tpexdasHbin 230/400 B - 50 Iy,

m JrieKTPOHacoCk! ¢ TpexdasHbIM ABUraTerieM MMeloT BbICOKY0 adhchekTMBHOCTL Knacca
IE2 po P2=1,1 kBT n IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

—W3onaums: knacc F

—CreneHb 3awmThbl: IP X4




PA3MEPbDI

M BEC

™n NATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpgHodasHbIn TpexdasHbii| DN1 = DN2 a f h h1 h2 n n1 w S 1~ 3~
CPm160C  CP 160C 197 | 177
CPm160B  CP 160B 54 373 260 110 150 207 165 44,5 1 210 | 21,0
- CP 160A - 21,0
1|17
CPm210C  CP210C 26,0 275
- CP 210B 60 402 305 125 180 252 210 395 1 - 30,0
- CP 210A - 32,0
NOTPEBNAEMbIN TOK
™n HAMNPSKEHUE ™n HAMPSKEHUE
OpnHodasHbIN 230 B 240 B 110 B TpexdpasHbii| 230B | 400B 690B | 240B | 415B  720B
CPm 160C 8,6A 78A 172 A CP 160C 57A 33A  19A 52A  30A 17A
CPm 160B 10,3 A 9,8A 20,6 A CP 160B 73A | 42A 24A 67A 39A  23A
CPm 210C 13,0A 127 A - CP 160A 89A 51A 30A 83A 48A 28A
CP 210C 92A 53A | 31A 88A  51A 29A
CP 210B 12A 65A 38A 108A 62A 3,6A
CP 210A 148A 85A 49A 142A | 82A 47TA




CP 220-230-250

NO3. KOMMNOHEHT KOHCTPYKTUBHbLIE XAPAKTEPUCTUKH

1 KOPIMYC HACOCA YyryH, natpybku c pe3bboii cornacHo 1SO 228/1
2 KPbILLKA YyryH

3 PABOYEE KOJIECO JlatyHb ana CP 220, CP
230 YyryH ana CP 250

4 BAIN ABUTATENA 5 Hepxasetowasa ctans EN 10088-3 - 1.4104
MEXAHUYECKOE dnekmpoHaco YnnomueHue Ban Mamepuarnbl
YNNOTHEHUE C Tun Tun HAuamemp HenodsuxHoe konbuydBpawaroujeecsi Konbyo dnacmomep
CP 220C-B
CP 230C FN-20 @ 20 Mm pacut Kepamuka NBR
CP 220A-AH
CP 230B-A FN-24 3 24 vm pacut Kepamuka NBR
CP 250B-N
CP 250A-N FN-32 NU 3 32 Mm pacut Kepamuka NBR
6 NoAWNNHUKN AnekmpoHacoc Tun
CP 220C 6206 ZZ - C3/ 6204 2Z
CPm 220C
CP 220B 6206 ZZ - C3/ 6205 2Z
CP 230C
CP 220A-AH
CP 230B-A 6307 ZZ-C3/6206 ZZ-C3
CP 250B-N
CP 250A-N 6310ZZ-C3/63082Z-C3
7 KOHOEHCATOP AnekmpoHaco Emkocmb
C OdHogpasHbIl (230 B unu 240 B)
CPm 220C 70 uF -450B

8 SNEKTPOOBUIATENb CPm: ogHodasHbii 230 B - 50 Iy,
CP: tTpexdasHbin 230/400 B - 50 'y oo 4 kBT.
400/690 B - 50 'y ot 5,5 oo 11 kBrT.

m JrieKTPoHacochl ¢ TpexdasHbIM ABUraTerieM UMetoT BbICOKYH 3(hheKTUBHOCTb
knacca IE3 (IEC 60034-30)

—M3onauunsa: knacc F
—CTteneHb 3awuThl: IP X5

I
| S

@/ - g\?.3
‘ ||



PA3MEPbI U BEC

=
! |
w |
™n NATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OaHodrasHbIf TpexdasHnbii| DN1 = DN2 a f h h1 h2 n n1 n2 w s 1~ 3~
CPm 220C CP 220C 441/409 31,9 28,5
315 132 183 = 255 170 | 230
- CP 220B 441 - 32,3
- CP 220A 460 - 41,0
328 136 192 273 190 | 250
- CP 220AH 70 505 40 - 46,0
- CP 230C 2” 2” 441 315 132 183 = 255 170 | 230 14 - 31,9
- CP 230B 460 - 41,0
328 136 192 273 | 190 | 250
- CP 230A 505 - 46,0
- CP 250B-N 507 - 74,0
65 392 160 232 322 230 294 45
- CP 250A-N 571 - 103,0
NMOTPEBNSAEMbIA TOK
™n HAMNPAXEHUE ™n HANPAXEHUE
OpHohasHbIN 230B 240 B TpexdasHein| 230B  400B  690B | 240B | 415B  720B
CPm 220C 15,8 A 15,0 A CP 220C 14A 66A  38A | 10,7A 62A 3,6A
CP 220B 126 A 73A  42A 120A 70A 4,0A
CP 220A 170A  98A | 57A | 165A 95A 55A
CP 220AH 20,0A M5A  6,7A 192A 110A 64A
CP 230C 132A T76A 44A 128A T74A 43A
CP 230B 168A 97A 56A 162A 94A 54A
CP 230A 20,0A M5A  6,7A 192A  1M0A 6,4A
CP 250B-N 286 A 165A 95A 275A 160A | 93A
CP 250A-N 40,8 A 236A 137A 40,7A | 235A 136A

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTana (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropoa (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnaguBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
Kasanb (843)206-01-48
Kanunuurpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Juneuk (4742)52-20-81
Kuprusus (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck  (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HuxHuin Hosropopa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16
KasaxcTaH (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-floHy (863)308-18-15
Pasanb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Tapxukuctan (992)427-82-92-69

https://nasospedro.nt-rt.ru || nds@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBCK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
Xa6aposck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu, (8202)49-02-64
ApocnaBnb (4852)69-52-93


mailto:nds@nt-rt.ru
https://nasospedro.nt-rt.ru



